

Asminderød-Grønholt Menighedsråd

Asminderødgade 48, 3480 Fredensborg

Telefon: 4848 4131 E-mail: asminderoed.sogn@km.dk

Referat for Menighedsrådsmøde onsdag den 11. januar 2023 kl. 19:00

Fraværende: Marianne Jarvan (ASM), Jesper Nordø (ASM), Torben Poulsen (GRH), Peter Hansen (ASM)

Referent: Rikke Bek Hansen

1. Godkendelse af mødets dagsorden samt referat af mødet 7. december 2022 (5 min)

- Referat godkendt, dagsorden rettet til

2. Orientering af Formænd, ASM & GRH (30 min)

- Nytårsreceptionen 1. januar 2023
 - Velgennemført nytårsreception med fint fremmøde. Tale ved fungerende formand Svend om sammenlægning af Grønholt og Asminderød sogne
- Hilsen fra Signe Voldby, pastor emerita
 - Signe har sendt en hilsen, hun har været glad for forløbet med minikonfirmand og samarbejdet med Hedda
- Deltagelse i Stormøde 21. januar 2023 evt. organiseres – se bilag
 - Grethe står for at samle sammen og melde dem der ønsker at deltage til.
- Erik Frøkjær reaktion på vort svar – bilag omdeles
 - Bilaget er omdelt og læst af de tilstedeværende MR medlemmer
- Kontaktperson / kirkeværge Torben Poulsen udtræder af MR
 - Torben Poulsen udtræder pr. 1. Februar 2023
- Radio Humleborg
 - Forespørgsel fra Radio Humleborg, er der en der vil deltage i et interview om sammenlægningen af de to sogne. Hedda melder sig.
- Flytning af mails på DAB'en
 - Mails fra henholdsvis Grønholt og Asminderød sogne skal flyttes i DAB'en over i den nye fælles postkasse. Grethe, Svend, Jesper Gerved og Hedda laver en arbejdsgruppe med Synnøve
- Hjemmesiden – vores kommunikation
 - Claus Due fra Humlebæk, som er kommunikations og webmaster for Fredensborg Provsti vil gerne kigge på vores hjemmeside og komme med forslag til forbedringer til vores kommunikation og PR. Der bruges og betales i første omgang 5 timer på det.

3. Orientering ved Kontaktpersonen ASM (30 min)

- a. Oplæg til forestående konstituering v. Bjarne – se bilag
- b. Nedsættelse af udvalg under MR, til varetagelse af sammenlægningen v. Hedda og Bjarne
 - Bjarne foreslår et udvalg af formand, næstformand, kontaktperson og medarbejderrepræsentant
- c. Torsdagsmøderne fungerer som samlende struktur for alle ansatte. Alle medarbejdere er velkommen og der lægges op til at alle deltager indimellem når der er noget på dagsordenen, der vedkommer dem, eller når der er noget de selv ønsker at drøfte.

4. Orientering ved Kirkeværge (1 min)

- a. Intet anført

5. Præsterne (10 min)

- a. Godkendelse af: at vor kirketjener Bent kan tage person i arbejdsprøvning som kirketjener v. Hedda
 - Bent ønsker at tage en person i arbejdsprøvning og står selv for det. MR godkender
- b. Vikar for Synnøve under ferie: MR's tilslutning til, at præsterne drøfter dette med Hans-Henrik Ross, kbf i Humlebæk v. Hedda
 - MR tilslutter sig at Hedda tager en snak med Hans-Henrik Ross om en gensidig vikarordning for kordegn i forbindelse med afholdelse af ferier
- d. Ronald fortsætter som vikar i februar og fører sine konfirmandhold frem til konfirmation.
- e. Ronald informerer om en vellykket julehjælp

6. Orientering fra udvalg (-ene).

- Kor, koncert og musikudvalget (10 min)
 - a. Siden sidst – status korene og koncerterne v. Hedda
 - Skumringskoncerterne er i gang
 - Korene er godt i gang med koncerter
 - Jane er i gang med at indkøbe ny korproducent Monica i jobbet, der er velkomst morgenmad for Monica den 19. Januar. Der kommer et afskedsarrangement for Jane, datoen er ikke fastlagt
- Aktivitetsudvalget (15 min)
 - a. Lidt til orientering v. Mette
 - Vinterens og forårets aktiviteter er fastlagt
 - 2. pinsedags gudstjenest bliver i år i Præstegårdshaven ved Asminderød kirke i stedet for slotsparken
 - b. Folkekirkens Nødhjælp, hvad gøres v. Mette og Svend
 - Der indsamles i kirkebøsser i marts og supplerer med et beløb
- Ejendoms- Kirke- og kirkegårdsudvalg (5 min)
 - a. Opløsning og ændring af Ejendoms- kirke- og kirkegårdsudvalget
 - Ejendoms- kirke og kirkegårdsudvalg opløses og der oprettes et ejendomsudvalg og et kirke og kirkegårdsudvalg der dækker begge kirker og kirkegårde.

a. Præsteboligen (Kirkevungen 51) – klar til indflytning? (Jesper)

- Bjarne informerer om at boligen er indflytningsklar, evt ændringer foretages ved ansættelse af ny præst.

7. Kasserere ASM & GRH (30 min)

a. Revisionens afrapportering i forbindelse med kasseeftersynet i GRH v. Birgit – se bilag

- Birgit gennemgår revisionsrapport, der bliver gjort rede for bemærkningerne

b. Valg af bestyrelse til Familielegat v. Peter – se bilag

Valgt: Simon, Peter og Svend

c. Valg af ledelsesrepræsentant vedr. MitID v. Peter – se bilag

Valgt: Peter

d. Overordnet orientering om økonomien i ASM-GRH sogn v. Peter

- Udskudt pga sygdom

8. Konstituering af MR (45 min)

a. Afstemning - Formand (hemmelig afstemning blandt folkevalgte)

- Valgt: Jesper Gerved

b. Afstemning - Næstformand (hemmelig afstemning blandt folkevalgte)

- Valgt: Svend Bergenstoff

c. Valg af – Underskrift berettiget

- Valgt: Jesper Gerved, Peter Hansen, Svend Bergenstoff

d. Valg af - Kasserer samt

- Valgt: Peter Hansen

e. Valg af - Kontaktperson

- Valgt: Bjarne Sørensen

f. Valg af – Kirkevæрге

- Valgt: Bjarne Sørensen

g. Valg af - Bygningssagkyndig

- Valgt: Kurt Israel Andersen

h. Valg af – Valgbestyrelse

- Valgt: Valget udskydes til februar

i. Valg af - Referent

- Valgt: Rikke Bek Hansen

j. Valg af - Sekretær for MR

- Valgt: Synnøve Bang Jacobsen, kordegn

k. Nedsættelse af udvalg

- Kirke og kirkegårdsudvalg: Jesper Nordø, Peter Hansen, Simon Drigsdal, Svend Bergenstoff, Marianne Jarvan, Grethe Romme

- Ejendomsudvalg: Bjarne Sørensen

- Aktivitetsudvalg: Mette Drostby, Jesper Gerved, Birgit Velin, Vivian Gregersen, Marianne Jarvan, Simon Drigsdal, Hedda Salomonsen, Ronald Boelskifte/ny præst

- Kor-, koncert- og musikudvalg: Hedda Salomonsen, Rikke Bek Hansen, Grethe Romme, Mie Korp Slot, Cille Buch, Thomas Jaque, Monica Nørgård Stevns, Nicolina Møller

- Sammenlægningsudvalg: Jesper Gerved, Svend Bergenstoff, Bjarne Sørensen, Mie Korp Slot

9. Eventuelt

- Grethe kontakter stiftet/præsteforeningen for at høre, hvor langt de er i forbindelse med ansættelse af ny præst.

Næste møde: onsdag d. 8. februar kl. 19:00 i Asminderød Sognegård, Store Sal.